
	

	

	

	

Referat	af	Bestyrelsesmøde	i	Marstal	Kajakklub	onsdag	d.	15	november	kl.	17.30	

	

Deltager:		

Niels	Jørgen	Bech	
Susanne	Grube		
Mette	Winther	(referent)	
	

A"bud:		

Heidi	Albertsen		
Jan	Møller		
Berit	Eilertsen	
Mathias	Faurby	

	

1. Godkendelse	af	dagsorden	Godkendt	
	

2. Godkendelse	af	referat	fra	sidste	møde	Godkendt	
	

3. Status	i	foreningsoverdragelse.	
a) Hostmaster	-	Susanne.	

Oplyser	atvi	ejer	domænet.		
	

b) MitID	skal	vi	også	have	en	medarbejdersignatur?	
ja,	hvis	vi	skal	have	børneattester.	Niels-Jørgen	tjekker	på	medarbejdersignatur.		
	

4. A"læsning,	sidst	vand	554	M3,	El	943Kwh.	
DD.	a%læses	vand	til:	555	M3,	El	til:	1099	kWh.	
	

5. Økonomi	ved	Susanne.	
Regnskabet	fra	2022	er	gennemgået	og	sammenholdt	med	2023.	Se	vedhæftet	
bilag.		
	

6. Storm&lod,	skader	på	foreningens	bygninger,	hvad	gør	vi	nu?	
Niels-Jørgen	og	bestyrelsen	vil	gerne	sige	en	særlig	tak	til	Kurt	og	Finn	for	
udredning	af	stormskaderne	på	kajakhusene	i	hhv.	Marstal	og	Ærøskøbing.		
	



a) Platformen	og	handicaprampen	ved	klubhuset	i	Marstal	
Kurt	har	konstateret	at	der	er	ca.	10	cm	fugtig	isolering	rockwool	under	
klubhuset.	
	

b) Porte	og	facaden	ud	mod	havnen	på	Kajakhuset	i	Ærøskøbing.	
Se	tidligere	udsendt	rapport	lavet	af	Finn.	Niels-Jørgen	har	aftalt	et	møde	med	
Ærø	Møbler,	for	at	kunne	lave	anmelde	til	stormrådet	for	både	kajakhuset	i	
Ærøskøbing	og	husene	i	Marstal	Hertil	kontakter	Niels-Jørgen	Geopark	ang.	
skaderne	på	kajakhuset	i	Ærøskøbing.		
	

7. Vedligeholdelse.	Tag	kajakskure	Marstal,	møde	med	arkitekt	Christina	Kjerulff.	
Bestyrelsen	ønsker	i	at	gå	videre	i	et	samarbejde	med	Christina	Kjerulff	ang.	nye	
tage	til	husene	i	Marstal	Mette	indhenter	pris	fra	arkitektens	arbejde	og	sender	ud	
til	bestyrelsen.		
	

8. Klubaktiviteter.	Arbejdsdagen,	ansvarlig	til	Julefrokost	og	nytårsrul.	
a) Fint	fremmøde	til	arbejdsdagen	i	både	Marstal	og	Ærøskøbing.	Nogle	

medlemmer	havde	i	løbet	af	dagene	optil	arbejdsdagen	også	været	i	gang	med	
at	rydde	op	efter	storm-lod.	Alt	udstyret	blev	skyllet,	kajakkerne	var	ude	og	blev	
tørret	af.	
Status	i	Ærøskøbing	er	at	portene	ud	mod	den	yderste	mole	stadig	ikke	kan	
åbnes	men	ellers	fungerer	huset.	
I	Marstal	blev	handicaprampen	og	platformen	ved	klubhuset	rettet	op	og	sikret	
så	der	ikke	sker	yderlig	skader	lige	nu.	Rampen	ned	til	flydebroen	kom	på	plads	
igen.	De	to	yderste	flydebroer	kom	op.	Også	i	Marstal	blev	der	fejet	under	
kajakkerne.	og	heldigvis	er	der	medlemmer	der	har	skyllet	skørter	og	veste	i	
ugens	løb.	Andre	sørger	for	at	vaske	rojakker	og	håndklæder.	Klubbens	
våddragter	og	neoprensko	er	hængt	til	tørre	inde	i	klubhuset.	
	

b) Susanne	og	Emma-Kathrine	står	for	julefrokosten.		
c) Susanne	står	for	nytårsrul.		

	
	

9. Planlægning	af	generalforsamling.	
Generalforsamling	a.holdes	d.	2	marts	2024.	Susanne	spørg	Jes	Jørgensen	om	han	
vil	være	ordstyre.		
På	valg	er	bestyrelsesmedlemmerne	Mathias,	Susanne,	Niels-Jørgen,	suppleanterne	
Berit	og	Jan	og	Per	der	er	revisor	og	revisorsuppleanten	Alice.		
	

10. Ønske	om	passivt	medlemskab.	
Der	har	været	et	forespørgsel	fra	et	enkelt	medlem	ang.	passivt	medlemskab	i	
klubben,	som	vi	på	nuværende	tidspunkt	ikke	kan	se	hvordan	skal	kunne	rummes	i	
foreningen.		
	

11. Årshjul	ved	Mette.	



Mette	har	lavet	en	skabelon	til	Årshjul.	Der	bliver	to	faner:	en	fane	for	bestyrelsen	
og	en	fane	for	klubbens	aktiviteter.	Der	sendes	liste	ud	til	bestyrelsens	medlemmer	
som	man	kan	hjælpe	med	at	sammensætte	Årshjulet.	Ideen	er	at	få	det	hængt	op	i	
klubben.		
	

12. Evt.	
	

13. Næste	møde	
	
d.	10	januar	kl.	17.30	og	d.	21	februar	kl.	17.30.	(der	afsættes	møde	igen	allerede	i	
februar	for	at	lave	årsregnskab	inden	generalforsamlingen	i	starten	af	marts.)		

	

	

	

	


